证券代码: 873915 证券简称: 建业能源

主办券商: 开源证券

克拉玛依市建业能源股份有限公司对外投资的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

一、对外投资概述

(一) 基本情况

鉴于公司业务开展需要,公司拟对全资子公司黑龙江达维能源科技有限责任公 司(以下简称"达维能源")进行增资,增资方式为对达维能源的 3,041,050.10 元的债权转为对达维能源的股权投资,本次增资完成后,达维能源注册资本由 100,000 元增加至 3,141,050.10 元。

(二)是否构成重大资产重组

本次交易不构成重大资产重组。

根据《全国中小企业股份转让系统并购重组业务规则适用指引第1号——重大 资产重组》规定,"挂牌公司新设全资子公司或控股子公司、向全资子公司或控股 子公司增资,不构成重大资产重组"。因此,本次交易不构成重大资产重组。

(三)是否构成关联交易

本次交易不构成关联交易。

(四) 审议和表决情况

2025年6月4日,公司第四届董事会第二次会议审议通过《关于对全资子 公司黑龙江达维能源科技有限责任公司债权转为股权的议案》,表决结果为:同 意 9 票; 反对 0 票; 弃权 0 票。本议案不涉及关联交易事项,无需回避表决。

(五) 本次对外投资不涉及进入新的领域

(六) 投资标的是否开展或拟开展私募投资活动

本次投资标的不涉及开展或拟开展私募投资活动,不是已在中国证券投资基金业协会登记为私募基金管理人,不会将公司主营业务变更为私募基金管理业务。

(七) 不涉及投资设立其他具有金融属性的企业

本次投资不涉及投资设立小额贷款公司、融资担保公司、融资租赁公司、商业保理公司、典当公司、互联网金融公司等其他具有金融属性的企业。

二、投资标的情况

(一) 投资标的基本情况

1. 增资情况说明

达维能源系公司全资子公司,本次增资完成后,达维能源的注册资本由 100,000 元人民币增至 3,141,050.10 元人民币。公司仍持有其 100%的股权,不 涉及公司控股权及持股比例的变化。

2. 投资标的的经营和财务情况

达维能源成立于 2022 年 12 月 28 日,当前注册资本 10 万元,截止 2024 年 12 月 31 日,公司资产总计26,079,158.41 元,负债合计16,289,316.18 元,净资产合计9.789.842.23 元。

(二) 出资方式

本次对外投资的出资方式为□现金 □资产 □股权 √其他具体方式 本次增资的出资方式为:债权出资。公司将以对达维能源的剩余债权 3,141,050.10元出资。

三、对外投资协议的主要内容

本次对外投资系公司对全资子公司以债权转为股权的方式进行增资,不涉及 签署对外投资协议。

四、对外投资的目的、存在的风险和对公司的影响

(一) 本次对外投资的目的

本次对全资子公司增资主要是依据公司战略发展的需要,符合公司业务方向和长远发展规划,不存在现有或潜在损害公司及其他股东合法权益的情形。

(二) 本次对外投资存在的风险

本次对全资子公司增资是根据公司战略发展规划及长远利益出发做出的慎重决策,有利于优化达维能源的资产负债结构,进一步促进达维能源实现业务的进一步发展,符合公司整体发展战略。

(三) 本次对外投资对公司经营及财务的影响

本次增资完成后,达维能源仍为公司全资子公司,不会导致公司合并报表范围发生变更,不会对公司财务状况及经营成果造成不利影响。

五、备查文件

《克拉玛依市建业能源股份有限公司第四届董事会第二次会议决议》。

克拉玛依市建业能源股份有限公司 董事会 2025年6月5日